

Воспитанники подшефного центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, побывали в следственном отделе по городу Рубцовск

В следственном отделе по г. Рубцовск сложилась добрая традиция - в день образования Следственного комитета Российской Федерации приглашать воспитанников подшефного КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» на экскурсию в следственный отдел.

Ребята с удовольствием приходят в следственный отдел, где могут поближе познакомиться с работой следователей, задать интересующие их вопросы. В этом году воспитанники Центра послушали лекцию следователя-криминалиста следственного управления Юрия Козлова о видах криминалистической техники, специфике профессии следователя и сложностях в работе. Дети узнали о том, как проводится осмотр места происшествия, какая криминалистическая техника помогает выявить и закрепить следы преступления, изобличить виновного.

Директор Центра Татьяна Дубровина выразила благодарность офицерам за бескорыстную помощь и поддержку детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Очень трогательно, что ребята своими руками изготовили картину со следственной тематикой и подарили её офицерам. Возможно, для ребят такие экскурсии станут поводом задуматься о выборе в будущем профессии следователя.

Изображения



21 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1759895/folder/folder/folder/873343>